

Baleares, Checoslovaquia, Austria

Chamberlain habló con excesiva parsimonia de los problemas evocados por esos nombres

Londres, 2.—En la sesión de la Cámara de los Comunes de esta tarde, el diputado laborista Wedgwood preguntó al Gobierno si se habían entablado negociaciones con los Gobiernos francés y español relativas a la ocupación de la isla de Menorca, hasta que los italianos evacuen la de Mallorca.

El jefe del Gobierno contestó negativamente.

El mismo diputado preguntó entonces si en las conversaciones angloitalianas se trataría de esa cuestión y Chamberlain le replicó: "Ya he declarado que no puedo comprometerme, por anticipado, en relación a las negociaciones con Italia."

El diputado, también laborista, Henderson interrogó también al jefe del Gobierno sobre la actitud de Inglaterra en cuanto a Checoslovaquia, después de la declaración hecha por Delbos anunciando la ayuda de Francia en caso de que la atacara Alemania. Chamberlain contestó: "La actitud de nuestro país respecto a Europa central ya fué expuesta por Eden en 25 de junio pasado y no tengo nada que agregar."

Henderson insistió preguntando a Chamberlain si, a su juicio, una agresión de Alemania no sería más fácilmente evitada con un compromiso de esta índole por parte de Inglaterra. Chamberlain no contestó a esta pregunta.

El discurso de Eden a que ha aludido hoy Chamberlain en la Cámara es aquel en que dijo: "No podemos desinteresarnos de los acontecimientos de Europa central ni de otros puntos del globo, teniendo en cuenta la situación en que nos hallamos. El interés que sentimos por la paz es universal."

La Gloriosa al bombardear hace días al pirata "Cervera" causó en su tripulación doce muertos, veinte heridos e importantes averías en el barco

Aviones extranjeros bombardearon ayer Almería

18 muertos, entre los que figuran once niños y siete heridos

Nota del ministerio de Defensa Nacional, facilitada a media noche:

"Esta tarde, a las 3,45, tres trimotores facciosos bombardearon Almería. Como consecuencia de este bombardeo hubo 18 muertos, de los cuales 11 son niños, y siete heridos."

Como se consignó oportunamente, en el bombardeo que el día 22 de febrero último efectuó nuestra aviación sobre los buques de guerra facciosos que realizaban un ataque contra Sagunto, fué alcanzado el crucero "Almirante Cervera". A bordo de este buque, en el que se ocasionaron importantes averías, hubo 12 muertos y 20 heridos."

El general alemán Zander, jefe de las tropas alemanas que invaden España, es el que manda las fuerzas aéreas del sexto sector de Alemania

Nota del ministerio de Defensa Nacional:

"El ministerio de Defensa Nacional ha podido comprobar que el general Zander, jefe de la Legión Cóndor y de todas las demás fuerzas especiales alemanas que, en unión de las del Ejército italiano, invaden el suelo español de acuerdo con los rebeldes, es el mismo que figura en los cuadros Deutschen Luftwaffe (fuerzas aéreas alemanas) como jefe del sexto sector aéreo de aquel país."

Eden no será embajador en Washington

Londres, 2.—En los círculos diplomáticos ingleses se declara que el rumor de que se hacía eco esta mañana un periódico, y según el cual Eden iba a ser nombrado embajador en Washington, carece por completo de fundamento. (Fabra.)

LAS RELACIONES ANGLITALIANAS

Lord Perth lleva la cartera llena de indicaciones

Londres, 2.—Esta mañana se ha celebrado la reunión semanal del Gobierno inglés. En el orden del día figuraba la aprobación de las instrucciones que Lord Perth llevará a Roma y sobre las cuales en los círculos oficiales se ha guardado la más absoluta reserva.

En los centros parlamentarios se decía que dichas instrucciones son muy voluminosas, ya que por falta de indicaciones concretas sobre los propósitos italianos, Londres se ve obligada a prever todas las cuestiones que puedan plantearse. El documento ha sido elaborado no sólo con los anteriores trabajos de Eden, sino también con los estudios y entrevistas celebradas ayer entre los distintos ministros.

Se cree que en las conversaciones podrá tratarse de las fortificaciones en el Mediterráneo o en el mar Rojo. (Fabra.)

El estrecho contacto franco-inglés

París, 2.—El ministro de Negocios Extranjeros, Delbos, ha informado hoy ampliamente ante la Comisión Senatorial de Asuntos Exteriores.

El ministro insistió en la voluntad del Gobierno francés de continuar en estrecho contacto y de perfecto acuerdo con el Gobierno inglés, sobre la política de seguridad nacional y de la paz europea. (Fabra.)

Comentarios de "L'Œuvre"

París, 3.—"L'Œuvre", refiriéndose a las negociaciones angloitalianas, dice: "Parece que Mussolini ha tomado la decisión de pedir poco para obtener, ante todo e inmediatamente, dinero, y luego un 'gentlemen's agreement', como en enero del 37, aunque un poco más importante. Al parecer, Mussolini, después de examinar la situación, quiere obtener un poco más de fuerza en relación con Alemania y se cree que está asustado por la brutalidad alemana en relación con Checoslovaquia." (Fabra.)

Bajas en el Ejército por desafección al régimen

Barcelona, 3.—El "Diario Oficial del Ministerio de Defensa Nacional" publica las siguientes circulares:

Resolviendo que el teniente coronel de Estado Mayor Francisco Zamorra y el mayor de Estado Mayor Rafael Alvarez Serano causen baja en el Ejército,

con pérdida de todos sus derechos y beneficios inherentes a sus empleos, incluso los pasivos, por hallarse clasificados como desafeccionados al régimen.

Idem id. del teniente coronel Joaquín López Oliver y del mayor médico del Cuerpo de Sanidad Militar Joaquín Segoviano. (Febus.)

UNA ADVERTENCIA, por Robledano



JOHN BULL.—Cuidado, amigo, no se caiga usted.

El revuelo producido por el último respingo de Goering

Repercusiones en el Parlamento inglés, en Austria y en Checoslovaquia

Londres, 3.—En la Cámara de los Comunes el diputado laborista Henderson planteó la cuestión de la independencia de Austria y pidió al Gobierno inglés que declarase: "Se reserva el derecho de plantear esta cuestión ante la Sociedad de las Naciones."

Chamberlain contestó que no creía que pudiera pretenderse que "porque dos hombres de Estado hayan reconocido la necesidad de ciertos cambios en beneficio de las relaciones de los dos países, uno de estos países haya alienado su independencia". La prueba de ello se encuentra en el discurso de Schuschnigg.

Chamberlain reafirmó que el Gobierno británico no puede desinteresarse de los acontecimientos de Europa central, incluso si esta política no tuviera más fin que "ayudar a establecer una mayor seguridad y confianza en Europa". Terminó afirmando que el Gobierno seguirá con la mayor atención e interés los acontecimientos. (Fabra.)

La respuesta está en el Libro Blanco

Londres, 3.—El discurso de Goering ha producido penosísima impresión. Los círculos políticos manifiestan que la publicación del nuevo programa aéreo británico constituye una respuesta a las palabras de Goering. (Fabra.)

Para evitar la "jornada alemana"

Viena, 3.—El gobernador de la Alta Austria ha tomado toda clase de disposiciones para que no se verifique la "jornada alemana", prohibida por el Gobierno en Linz. (Fabra.)

Serenidad en Checoslovaquia

Praga, 3.—La prensa checoslovaca conserva toda su serenidad ante el discurso de Goering y, sin distinción de matices, los periódicos ponen de relieve la voluntad de Checoslovaquia de defender su libertad e independencia. (Fabra.)

EN LIBERTAD

Berlín, 2.—El pastor protestante Niemoeller será libertado esta tarde por haber cumplido con exceso en prisión preventiva la condena impuesta esta mañana por el Tribunal.

Después de haberse leído la sentencia fué trasladado al Juzgado de Instrucción, donde desde media mañana esperan varios centenares de personas la salida del párroco. (Fabra.)

LA "NUEVA FORMULA"

Asoma tan de tarde en tarde la cabeza el Comité de No intervención que se olvida de una vez para otra lo que trae entre manos.

La aceptación en principio por Rusia de la fórmula que anda tramitándose—la nueva fórmula, como, para sarcasmo, se le llama ya hace meses—ha hecho que algunas personas se pregunten de qué fórmula se trata.

Pues de "aquella" y sin novedad ninguna. El punto en litigio sigue siendo el grado a que habrá de llegar la retirada de "voluntarios" para otorgar esa prima a la sublevación que se ha dado en llamar derecho de beligerancia, y el momento en que deba restablecerse la vigilancia terrestre y marítima.

Es decir, que esas aceptaciones "en principio" nada suponen, puesto que nada resuelven en las diferencias que andan limándose por las Cancillerías para ver si puede por fin desderezarse el Comité de No intervención.

Aceptación en principio

Londres, 2.—En los círculos bien informados se afirma que la aceptación de la U. R. S. S. del proyecto de retirada de voluntarios es, como la de Alemania e Italia, "de principio"; es decir, que habrá de resolver la cuestión de las cifras, que será lo que justificará la concesión del derecho de beligerancia. Y lo mismo ocurre con el control terrestre. (Fabra.)

Terrible inundación en California

Los Angeles, 3.—Desde hace cuatro días llueve torrencialmente en California y se ha originado la más grande inundación registrada desde hace cuatro siglos. Muchas personas han sido arrastradas por la corriente y numerosas se encuentran completamente aisladas.

Hollywood está completamente inundada. En la región de Los Angeles el tráfico ferroviario ha quedado paralizado. Tres trenes se encuentran rodeados por las aguas. Las inundaciones se extienden hacia el norte y noroeste de Los Angeles. (Fabra.)

Las víctimas y los daños

Los Angeles, 3.—A consecuencia de las inundaciones van recogidos 26 cadáveres.

California del Sur está casi completamente aislada.

Todos los servicios del ferrocarril han quedado interrumpidos y ha sido preciso evacuar 10.000 casas.

La mayor parte de los puentes se han hundido ante el empuje de las aguas.

Los servicios de la Cruz Roja han movillado varios millares de personas para efectuar los primeros trabajos de salvamento.

Un puente sobre el cual se habían refugiado diez personas se hundió y todas ellas murieron ahogadas. (Fabra.)

Visado por la censura

El 27 del corriente se celebrará un pleno provincial de delegados de Comités de Enlace de los Partidos Socialista y Comunista

Una Delegación de ambos partidos, de la U. G. T. y de la J. S. U. visitará los frentes

Valencia, 3.—El Comité provincial de Enlace de los Partidos Socialista y Comunista se ha reunido, y entre los acuerdos adoptados figura el de celebrar el 27 del corriente un pleno provincial de delegados de Comités de Enlace con el objeto de analizar la marcha de la unidad en toda la provincia y adoptar resoluciones conducentes a estrechar la unión con vistas a la creación del Partido Unico del Pr. letariado.

También se acordó acelerar los trabajos para la formación del Frente Popular provincial, con objeto de que no haya ni un solo pueblo de Valencia que no tenga su correspondiente Comité de dicho Frente.

Se resolvió que una Delegación de dichos partidos realice una visita a los frentes de Levante con objeto de llevar a los combatientes el aliento de los antifascistas de la retaguardia, invitando a tal fin a una Delegación de la U. G. T. y a otra de la Juventud Socialista Unificada. (Febus.)

La reunión de Directivas en la Casa del Pueblo

En la reunión de Directivas de los Sindicatos madrileños de la U. G. T., celebrada anteaer en la Casa del Pueblo con asistencia de los delegados de la Ejecutiva, se tomaron los acuerdos siguientes:

En primer término, elegir el domingo próximo, en votación directa, de diez a doce de la mañana, los dos concejales que debe designar la organización.

Después, y luego de varias intervenciones, constituir la Federación Local de Sindicatos, tomando como base de su reglamento el modelo presentado por la Ejecutiva. Lo estudiará una Ponencia formada por los compañeros Ramírez, Barón, Sanzano, Egido y Villaplana, la cual deberá emitir dictamen en el plazo máximo de tres semanas. Emitido que sea, volverán a reunirse las Directivas.

La reunión, por el tono en que se desarrolló y por los conceptos que en ella abundaron, ha constituido un nuevo impulso a la unidad proletaria que la U. G. T. tiene recomendada por conducto de sus organismos dirigentes y que es anhelo de la clase trabajadora.

El reparto de los víveres da la Solidaridad Internacional alcanzó a 10.500 personas

Valencia, 3.—La distribución de los víveres procedentes del Fondo de Solidaridad Internacional, Internacional Obrera Socialista (F. S. I.), se ha hecho en los hospitales, sanatorios, institutos de puericultura, asilos, refugios de evacuados y otros centros benéficos. El total de los distribuidos asciende a 31.600 botes de leche, 20.800 tabletas de chocolate, 15.200 paquetes de galletas, alcanzando en total a 10.500 personas.

LA AVIACION BRITANICA

Por primera vez emplea Inglaterra en sus presupuestos la expresión "fuerza aérea de ataque"

En los campos de aterrizaje de Gibraltar van a gastarse 112.000 libras esterlinas

Londres, 3.—La publicación de los cálculos presupuestarios de aviación ha causado gran satisfacción en los pasillos del Parlamento. Estiman los diputados que el informe del ministro del Aire, a pesar de su gran reserva, indica que los progresos realizados permiten los mejores augurios sobre la potencia de la Royal Air Force, tanto en la Metrópoli como en Ultramar. Muchos ven en el informe del ministro la mejor contestación que Inglaterra puede dar a las palabras de Goering. Aunque no se dice nada sobre la forma en que están constituidas las escuadrillas, se cree que cien de ellas están equipadas totalmente con materiales de último modelo.

Algunos recuerdan que hace unas semanas una información oficiosa calculaba como mínimo en 1.542 el número de aviones de tipo ultramoderno de primera línea. Actualmente parece que esa cifra ha sido rebasada.

En los círculos aeronáuticos oficiales se guarda la mayor reserva sobre este particular. Se comenta con satisfacción la declaración del ministro del Aire, que prevé para fines de año la realización completa del programa de expansión; es decir, que entonces todas las escuadrillas es-

tarán integradas por aviones del último modelo.

Algunos párrafos del Informe del ministro llaman mucho la atención por ser la primera vez que se emplea la expresión "fuerza aérea de ataque". También se concede extraordinaria importancia a la declaración del ministro sobre el valor de los medios secretos, pero muy eficaces, de las defensas antiaéreas.

En los campos de aterrizaje de Gibraltar se van a emplear 112.000 libras esterlinas. (Fabra.)

La Organización Telefónica Obrera Española aprobó la gestión de su Comité nacional

Valencia, 3.—Continuó sus trabajos el Comité nacional de la Organización Telefónica Obrera Española (U. G. T.). En la última sesión intervinieron los vocales del Comité, quienes examinaron la labor realizada por la Comisión ejecutiva y exigieron saber el estado en que se encuentra la Organización en sus respectivas secciones provinciales. Algunos destacaron la escasez de material telefónico que se observa y las gestiones efectuadas para remediarlo cerca del Gobierno y de la Empresa para normalizar en este aspecto los servicios. En general, todos aprobaron la labor del Comité ejecutivo.

Medel, por Madrid, señaló algunas pequeñas deficiencias, pero en conjunto la aprobó, por haberlo acordado así la asamblea recientemente celebrada. Destacó el comportamiento heroico con que continúan actuando todos los trabajadores telefónicos de Madrid.

Por la Sección regional de Cataluña habló Xayagó, quien expresó con todo detalle el desenvolvimiento que va alcanzando en la región autónoma la Organización, que sigue igual ritmo ascendente que la central sindical U. G. T. Aprobó en todas sus partes la actuación del Comité.

En nombre de los vocales obreros del Jurado mixto informó Ambrosio Gutiérrez, quien destacó el número de sentencias falladas, indemnizaciones por represalias cobradas por los trabajadores de ambas centrales sindicales.

Después de contestar a todos los oradores el secretario general, algunos de aquéllos intervinieron brevemente para rectificar algunos conceptos, y puesta a votación la gestión del Comité ejecutivo es aprobada por unanimidad. (Febus.)

EL NEGUS PLEITEA

Londres, 2.—Hoy se ha celebrado la vista de un recurso entablado por el Negus contra una Compañía inglesa por incumplimiento de un contrato sobre radiotelecomunicación entre Etiopía e Inglaterra. El Negus reclama a la Empresa una indemnización de 10.600 libras esterlinas.

El abogado de la Compañía declaró que había solicitado del Foreign Office la declaración de sí el Gobierno británico seguía considerando la autoridad del Negus como Gobierno "de facto" en Etiopía o sí, por el contrario, era a Italia a quien se consideraba soberana en aquel territorio.

La causa ha sido suspendida por el presidente del Tribunal, en vista de esta declaración, hasta que se reciban las aclaraciones solicitadas del departamento ministerial. (Fabra.)

LEED "CLARIDAD"

El Sindicato de Trabajadores de Crédito y Finanzas de Valencia se ofrece incondicionalmente al Gobierno

Valencia, 3.—Se ha remitido al presidente del Consejo el telegrama siguiente:

"Reunida Asamblea Sindicato Trabajadores Crédito Finanzas Valencia, en número 1.200 afiliados, impulsados circunstancias bélicas por que atraviesa nuestro pueblo, acuerda por unanimidad dirigirse V. E. para, una vez más, testimoniarle incondicional adhesión, ofreciéndonos para que disponga nuestras horas libres empleándonos en aquellas necesidades que requiera guerra y que puedan ser útiles causa pueblo." (Febus.)

Sin novedad importante que destacar en los distintos frentes

Parte oficial del Ministerio de Defensa Nacional:

EJERCITO DE TIERRA.—Sin novedad importante que destacar en los distintos frentes.

Félix Lona García

Hoy se ha efectuado el entierro de este camarada, que ha caído gloriosamente en el frente de la Universitaria, víctima de la metralla facciosa.

Este bravo luchador estuvo desde el primer día del movimiento defendiendo con su pecho a nuestro Madrid de la canalla fascista. A sus familiares les acompañamos en su dolor.

LA MUERTE LOS TRAIADORES!

Barcelona, 3.—El Tribunal de Espionaje y Alta Traición de Cataluña ha dictado sentencia en la causa instruida contra Fermín Botella Coto y Antonia Vega Castillo. La prueba fué completamente desfavorable para el procesado, soldado de un batallón disciplinario, que abandonó repetidamente las posiciones a que fué destinado, usó insignias de oficial y cometió otros actos delictivos. Se probó también la falsedad de la acusación de Fermín contra la procesada Antonia Vega, a la que acusaba de espionaje. Fermín ha sido condenado a la última pena, y Antonia fué absuelta.

El mismo Tribunal ha condenado a treinta años de internamiento en un campo de trabajo al atracador Antonio José Coro. (Febus.)

Vista de tres causas por desertión

Barcelona, 3.—Ante la Sala sexta del Tribunal Supremo que entiende en los asuntos militares, comenzó ayer mañana la vista de la causa contra Rafael Cerdá Bondi y Antonio Reig, marineros de al agrupación de municionamiento de la 34 brigada mixta, acusados de desertión. Igualmente se vió la causa contra José Plaza, fogonero de la jurisdicción de la Escuadra.

Ambos procedimientos fueron tramitados y quedaron para sentencia. (Febus.)

La vista del proceso por traición seguido en Moscú contra varias personas

La primera sesión

Moscú, 3.—Ha comenzado la vista de la causa contra los encartados en el complot terrorista del llamado bloque de derechas-trotskistas.

El procesado Grinko confirmó sus declaraciones hechas ante el juez de instrucción. Una de las misiones principales de este acusado era actuar principalmente en Ucrania, y ha realizado una lucha intensa contra el Estado soviético, en connivencia con Estados hostiles a la U. R. S. S. Constituyó una organización nacionalfascista, la cual fué descubierta. Sin embargo, Grinko, con Liubchenko y otros, volvió nuevamente a formarla y entró en relación con derechistas y trotskistas. Esta organización nacionalfascista en Ucrania había pro-

metido a los nacionales fascistas extranjeros la aportación de esta República, con todas sus riquezas, a cambio de una ayuda militar contra el Estado soviético. Esta proposición fué comunicada a los centros fascistas de uno de los Estados extranjeros en Moscú por intermedio de Krestinski, y la respuesta fué satisfactoria.

También el procesado Krestinski, contestando a preguntas del fiscal, manifestó que había ayudado a Grinko en sus gestiones con los representantes de los centros fascistas extranjeros.

Grinko añadió que en los años 1935 y 36 la organización había decidido apoderarse del Palacio del Kremlin. A mediados de 1937 se organizaron atentados contra la vida de Stalin y Ejo. Sabotearon los servicios de Hacienda, con el fin de lograr la depreciación del rublo.

Seguidamente es interrogado el procesado Besonof, quien dió detalles sobre la entrevista de Krestinski con Trotski en el balneario de Meram y que había sido preparada por el ingeniero Reich, provisto de un falso pasaporte a nombre de Johansof, como súbdito danés, y que se lo había proporcionado la organización trotskista. Añade que Trotski en dicha entrevista declaró que había llegado a un acuerdo con el Partido Nacional-socialista alemán según el cual los trotskistas debían seguir una táctica derrotista, dificultando las relaciones internacionales de la U. R. S. S.

Desde 1931 había, pues, relaciones con Berlín. En Oslo sostuvieron una entrevista Trotski y Piatakof. También el acusado tuvo una entrevista en París con Trotski en uno de los hoteles próximos a la estación del Norte, y allí le dió que convenía dificultar las relaciones entre la U. R. S. S. y Alemania, con lo cual los trotskistas procurarían la derrota de la primera haciendo la concesión de Ucrania a Alemania. También se dieron órdenes para realizar una actividad terrorista contra los dirigentes del partido y del Gobierno y Máximo Gorki, puesto que este último gozaba de una gran influencia en la U. R. S. S. y en la Europa occidental. Trotski le dió textualmente: "Diga a Piatakof que hay que exterminar a Gorki por cualquier procedimiento".

El procesado regresó a la U. R. S. S., y ya en Moscú, después de haber sido arrestado Piatakof, el también procesado Krestinski le manifestó que comunicara a Trotski las dificultades con que se tropezaba para actuar, y que por lo tanto era preciso activar un ataque armado de los fascistas alemanes contra la U. R. S. S.

Después es interrogado el procesado Chernof, quien confirmó sus declaraciones ante el juez instructor, y a las preguntas hechas por el fiscal manifestó que había sido miembro del Partido Menchevique desde 1916 a 1920, y que después ingresó en el Partido Comunista.

Refiere que disintió del comunismo cuando se llevó a cabo la colectivización de la agricultura, en 1927, por lo cual constituyó un grupo clandestino en Ucrania, y al año siguiente entró a formar parte de la organización derechista.

El procesado estuvo en Berlín, y cuenta que recibió la visita del coronel Oberhaus, que le propuso trabajar al servicio del espionaje alemán, cosa a la que accedió. Confiesa que había recibido del servicio de espionaje alemán cerca de 30.000 marcos y 50.000 rublos. Niega su amistad y entrevistas con Rikof, durante las cuales se ocuparon principalmente del arresto y asesinato de los miembros del partido y del Gobierno para adueñarse del Poder.

(Continúa la vista del proceso, sin que hasta ahora se hayan recibido nuevos despachos del mismo.) (Fabra.)

Después de la Asamblea del Sindicato de Practicantes

Ante la elección de Junta directiva

Días pasados se ha celebrado una asamblea del Sindicato de Practicantes de Madrid.

En esta asamblea fué examinada la gestión de la Delegación que intervino en el Congreso Nacional celebrado recientemente en Valencia. La mayoría de los asistentes coincidió en que dicha Delegación no había interpretado el anhelo de unidad de los practicantes madrileños.

Después de discutirse extensamente este punto, y visto el resultado de desaprobar esta gestión, la Junta directiva se solidarizó con la Delegación y presentó la dimisión irrevocable de sus cargos; dimisión que fué aceptada.

Dentro de breves días se irá a una nueva asamblea para elegir los compañeros que han de ocupar los puestos de la Directiva.

El Grupo de la O. S. R. ha entablado relaciones con los camaradas del G. S. S., para afirmar su acuerdo.

Detención de elementos desafectos al régimen

Ocupación de dinero, alhajas y otros objetos

La Policía ha realizado varios servicios encaminados a la detención de personas desafectos al régimen. Estas son:

Manuel Jorquera García, domiciliado en Almagro, 30, perteneciente a F. E. Se le ocuparon 54 pesetas en monedas de plata, alhajas, una máquina fotográfica y documentos de carácter derechista.

Amparo García Moreno Dávila, que vive en Fuencarral, 127. Ocultaba 208 pesetas en monedas de plata, una sortija con un brillante, un tresillo con tres brillantes, otro con tres piedras azules y cuatro brillantes, un par de pendientes con dos brillantes cada uno, montados sobre oro y platino; una máquina fotográfica sin licencia y un aparato de radio.

Alfredo García Barreiro, sin domicilio, detenido por tenencia de útiles para el robo.

Enrique Carrasco García, detenido por tenencia ilícita de armas.

Redacción de CLARIDAD:
Narváez, 72